

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Blanka Lhotská

Vedoucí práce: Mgr. Jana Holubová

Název práce: Ošetrovatelská péče o nemocného s alkoholickou cirhozou jater

Autor posudku:

(jméno, příjmení,
zaměstnavatel,
kontakt – e-mail,
telefon):

MUDr. Anna Žlabová, Nemocnice Na Františku, Praha,
anna.zlabova@gmail.com

Oponent/konzultant, vedoucí práce-

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

Body

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Zpracované téma je pro autorku jistě aktuální, neboť, jak zmiňuje v úvodu práce, o pacienty s chorobami jater na etylickém podkladě pracuje ve své praxi často. Text se jeví jako originální, je psán jednotným stylem odpovídajícím schopnostem autorky a zdroje literatury jsou v textu řádně citovány.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Autorka cituje celkem 21 zdrojů z české literatury, užívá číselné odkazy v textu a v závěru uvádí seznam literatury, použití zahraniční literatury nezmiňuje. S ohledem na studijní program a profesní zaměření autorky toto považuji za vyhovující a oceňuji, že autorka literaturu pro svou práci vybírala samostatně.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

Odbornost textu práce je na úrovni plně odpovídající požadavkům bakalářské práce studijního programu autorky, nenacházím věcné chyby, kapitoly jsou logicky uspořádány, autorka nevynechala žádnou podstatnou část z problematiky, ani nezabíhá do přílišných podrobností, text je výstižný a čtivý, vhodně ilustrovaný tabelárními částmi. Pokud vím, autorka pracovala samostatně. Výslednou práci považuji za celkově velmi zdařilou, dokládající schopnost autorky pracovat s odbornou literaturou a daty pacienta.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

3

Práce je správně logicky uspořádána, členěna na úvod, klinickou a ošetrovatelskou část, závěr, literaturu, seznam zkratk a přílohy. Rozsahem práce čítá téměř padesát stran textu + přílohy, což plně odpovídá požadavkům. Jazyková úroveň je na vysoké úrovni, práce je bez gramatických chyb, okraje, řádkování a číslování kapitol jsou v rámci publikační normy, grafická úprava práce je standardní. Práce obsahuje nečetné nevýznamné formální chyby, chybí síla dávkovaných léků podávaných per os, nadbytečný se zdá 2x v textu zmíněný stejný přehled infuzních roztoků podávaných do CŽK.

Body
celkem

15

Poznámky,
doplňky
posuzovatele: -

Otázky k
obhajobě: 1) Hodnoty jaterních enzymů (AST, ALT, GMT, ALP) v popisované kazuistice jsou téměř v normě, přesto se u pacienta klinicky manifestuje jaterní selhání, jak byste toto vysvětlila?
2) Jaké jsou životní vyhlídky zmiňovaného pacienta?

Hodnocení celkem: *Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:*

Návrh klasifikace práce: *výborně - velmi dobře – dobře – nedostatečně*

Datum: 1.6.2014

Podpis:

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení <i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	<i>Poznámka</i>
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka